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Ontketend! - dag 10 

Oefen radicale vrijgevigheid 

 

Handelingen 4:32-37 
32ALLEN DIE TOT GELOOF GEKOMEN WAREN, LEEFDEN EENDRACHTIG SAMEN. GEEN VAN HEN 
BESCHOUWDE ZIJN BEZITTINGEN ALS ZIJN PERSOONLIJK EIGENDOM, WANT ZE HADDEN ALLES 
GEMEENSCHAPPELIJK. 33DE APOSTELEN BLEVEN MET GROTE KRACHT GETUIGEN VAN DE OPSTANDING 
VAN DE HEER JEZUS, EN GOD BEGUNSTIGDE ALLEN RIJKELIJK. 34NIEMAND ONDER HEN LEED GEBREK: 
WIE EEN STUK GROND OF EEN HUIS BEZAT, VERKOCHT HET, BRACHT DE OPBRENGST NAAR DE 
APOSTELEN 35EN LEGDE DIE AAN HUN VOETEN NEER, WAARNA HET GELD NAAR BEHOEFTE ONDER DE 
GELOVIGEN WERD VERDEELD. 36EEN VAN HEN WAS JOSEF, EEN LEVIET UIT CYPRUS, DIE VAN DE 
APOSTELEN DE BIJNAAM BARNABAS HAD GEKREGEN, WAT IN ONZE TAAL ‘ZOON VAN DE VERTROOSTING’ 
BETEKENT. 37HIJ BEZAT EEN AKKER, DIE HIJ VERKOCHT, WAARNA HIJ HET GELD NAAR DE APOSTELEN 
BRACHT. 

Tijd alleen met God  

Gebed  

Verken het Woord  
Lees Handelingen 4:32. Hoe zou je de gelovigen in het boek Handelingen 
omschrijven? 

Inzichten van Ellen White 

Deze vrijgevigheid van de gelovigen was het resultaat van de uitstorting van de 
Geest. De bekeerlingen tot het evangelie waren "één van hart en één van ziel". Eén 
gemeenschappelijk belang beheerste hen: het welslagen van de missie die hun was 
toevertrouwd; en hebzucht had geen plaats in hun leven. Hun liefde voor hun 
broeders en de zaak die zij hadden omarmd, was groter dan hun liefde voor geld en 
bezittingen. Hun werken getuigden ervan dat zij de zielen van mensen hoger 
waardeerden dan aardse rijkdom. (Van Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 7) 

Gebedsfocus 

Vraag God om je een vrijgevig hart te geven en een verlangen naar ware eenheid 
met medegelovigen. 
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Familie/vriendenkring  

Verbindingsactiviteit  

Verzamel iedereen in een kring. Speel om de beurt kort een offergave na die iemand 
je heeft gegeven. Bid dat de Heilige Geest Zijn Woord zegent. 

Gebed voor de Heilige Geest  

Verken het Woord  

Lees Handelingen 4:32, 33. Wat is het verband tussen grote vrijgevigheid en grote 
kracht van de Heilige Geest? 

Inzichten van Ellen White 

Over de apostolische kerk, in die stralende dagen toen de glorie van de opgestane 
Christus op hen scheen, staat geschreven dat niemand zei "dat iets van wat hij bezat 
zijn eigendom was". "Er was ook niemand onder hen die iets tekortkwam." "En met 
grote kracht getuigden de apostelen van de opstanding van de Heer Jezus, en grote 
genade rustte op hen allen." "En zij bleven dagelijks eensgezind in de tempel en 
braken het brood van huis tot huis, en aten hun voedsel met blijdschap en eenvoud 
van hart, God lovend en in de gunst staande bij het hele volk. En de Heer voegde 
dagelijks toe aan de kerk diegenen die gered moesten worden." Handelingen 4:32, 
34, 33; 2:46, 47. 

Zoek in hemel en op aarde, en er is geen waarheid die krachtiger is dan die welke 
tot uiting komt in werken van barmhartigheid tegenover hen die onze sympathie en 
hulp nodig hebben. Dit is de waarheid zoals die in Jezus is. Wanneer degenen die de 
naam van Christus belijden de principes van de gouden regel in praktijk brengen, zal 
dezelfde kracht het evangelie vergezellen als in de tijd van de apostelen. (Gedachten 
van de Berg der Zaligsprekingen, blz. 137) 

Gebedsfocus  
Bid dat de Heilige Geest elk gezinslid en elke vriend met de vreugde van Jezus vervult 
om opofferingsgezind te geven om Zijn missie in de wereld te bevorderen. 
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